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1. Растојање између две хоризонталне плоче је 
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, а напон између њих 
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. Између плоча лебди капљица масе 
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. Колику количину наелектрисања садржи капљица? (Млади физичар бр. 69)






    (поена 20)
2. Три проводне куглице једнаких димензија су распоређене у теменима једнакостранич-ног  троугла (види сл. 1). Куглица 1 је наелектрисана са  љ1 = 4 нЦ, док су остале две ненаелектрисане. Проводном нити се споје куглица 1 и 2, а затим се одспоје. Онда се том нити споје куглице 2 и 3 и одспоје. На крају се споје куглице 1 и 3 и одспоје. Наћи потенцијал електричног поља у тачки О. Дужина странице износи  а = 10 цм. Међусобни утицаји наелектрисаних куглица, као и капацитет нити се занемарују.

    (поена 20)

3. Одредити количине наелектрисања на кондензаторима (види сл. 2), ако је Р1 = 10 (, Р2 = 20 (, Р3 = 30 (, Р4 = 40 (, Р5 = 50 (, 
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, а електромоторна сила извора износи  ( = 4.5 В. Унутрашњи отпор извора занемарити.



    (поена 20)

4. Електрична локомотива вуче вагоне равномерно, брзином в = 60 км/х. Укупна маса локомотиве и вагона износи  м = 500 т. Колики рад изврше мотори локомотиве на хоризонталној прузи дужине  л = 100 км, ако је коефицијент трења приликом кретања  ( = 0.01? Колика је средња снага коју развијају мотори и колика је струја која тече кроз вод за напајање локомотиве, ако је напон напајања У = 25 кВ? Колики је утрошак електричне енергије на датој дужини пруге, изражен  у кЊх?


    (поена 20)
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5.  Сочиво жижне даљине  ф1 даје јасан лик предмета на заклону који је удаљен три жижне даљине од тог сочива. Ако се уместо овог, стави друго сочиво, тако да је однос жижних даљина  ф1 : ф2 = 2, потребно је заклон приближити сочиву за  (x = 22.5 цм, да би лик био опет јасан. Колика је жижна даљина првог употребљеног сочива ?

    (поена 20)
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